

Ваш верный друг и помощник

Аундучок Советов

№ 22 (386)
12 июня
2015 г.

Распространяется в Обливском и
Советском районах.

16+

ПОДРОБНАЯ
ТВ-программа
на все каналы

Выпуск выходного дня межрайонной общественно-политической газеты АВАНГАРД №43-44 (11.331-11.332)

Наши земляки



14 июня отмечается Всемирный день донора. У Светланы Григорьевны Романовой, постовой медсестры хирургического отделения Обливской ЦРБ, стаж работы медицинской сестрой совпадает с донорским стажем. В 1993 году, начав трудовую деятельность медсестрой в акушерском отделении, она решила сдавать кровь, которая в нужный момент может помочь кому-то из пациентов. «Став медиком, я на практике увидела, насколько важное дело донорство, - говорит Светлана Григорьевна. - Ведь кровь доноров служит выздоровлению больных, а нередко и спасает людские жизни». В 2011 году С.Г. Романовой было присвоено звание «Почетный донор». В свободное время Светлана Григорьевна все внимание уделяет семье, созданию домашнего уюта. Особенно любит проводить время с внучкой Валерией, которой сейчас 3,5 года.

Текст и фото А. АВСЕЦИНА.